
1. Βρίσκω τι ποσοστό είναι:  

α) το 15% από τα 200 €=…………………………………………………………………. 

β) το 40% από τα 160 παιδιά =………………………………………………………… 

γ) το 6% από τα 8 κιλά =………………………………………………………………… 

δ) το 12%  από τα 400 μέτρα =………………………………………………………… 

ε) το 8% των 20 ερωτήσεων =…………………………………………………………… 

2. Μια τηλεόραση κοστίζει 980 € και πουλήθηκε με έκπτωση 5%. 

Α. Πόσα € είναι η έκπτωση;………………………………………………………………. 

Β. Πόσα € θα πουληθεί η τηλεόραση τελικά;……………………………………….. 

3. Πέρυσι το ενοίκιο ήταν 300€. Φέτος αυξήθηκε κατά 20 % .  

Α. Πόσα € είναι η αύξηση;………………………………………………………………… 

Β. Πόσα € θα είναι το ενοίκιο τελικά;………………………………………………… 

4. Συμπληρώνω τον πίνακα κάνοντας τις σχετικές μετατροπές:  
 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΛΑΣΜΑ 
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